



调取上百个监控 搜救4个多小时 终于在稻田里找到了“泥人”

前往方山村广场集合，等待进一步的搜救指令。

时间一分一秒地过去，搜救工作却丝毫没有进展。在场的每一位队员都心急如焚，但他们深知，在没有进一步确定搜救范围前，只能依靠各村路口的监控和天网系统逐一排查。

细致搜寻，不放过蛛丝马迹

当晚9时许，通过仔细筛查村部监控，一个关键线索浮现：老人左手提着一个空瓶，右手拄着一根木棍，缓慢地向东行走，最终消失在监控画面中。所有人眼前一亮，搜救行动立即围绕这一轨迹先行展开。

根据监控显示，老人可能朝着东北方向的沙场走去，或直行进入隔壁的下廊桥村，也有可能走向了东南侧的工业区。面对复杂的地形和不确定的搜救范围，救援队决定将备勤队员再分为3个小组，分别沿不同方向进行搜寻。

经过不懈努力，他们联系上了一家工业区企业，调取相应监控录像。队员们终于发现了一条

重要线索：老人在当日下午2时35分左右，经过了该企业门口，然而工业区内的复杂环境让搜救工作再次陷入困境：工业区有15幢高层建筑，且有2个出口，监控摄像头分散，隶属关系复杂，这给搜救工作带来了极大的挑战。

面对困难，救援队没有放弃任何一丝希望。红豹救援队队长陈辉一边要求队员们继续调阅监控录像，一边联系村干部查找其他企业负责人的电话，以便进一步调取监控。

峰回路转，田埂里找到老人

凌晨0时20分，经过数小时的搜寻和排查，杨永斌终于在监控中发现了新线索：老人进入工业区后有折返的行为。然而，在村里负责调取监控的队员却并未发现老人从工业区出来的轨迹。刹那间，所有人心头一紧：难道老人进入了某个企业内部？

时间紧迫，救援队决定在老人最后出现的监控点集结，以该点为中心展开地毯式搜寻。凌晨

0时45分左右，陈辉发现一处稻田中约五六十厘米高的水稻有异常晃动。于是，他立即安排一名队员下到田埂路进行核实。由于道路崎岖泥泞，队员连走带滑下到了田埂边，一边用强光手电向稻田中部照射，一边呼喊着老人的名字，不久之后，隐约听到了老人的低微应答声。

“在这里，终于找到了！”现场的队员们欢呼起来。此时，老人正倒卧在水稻田里，浑身是泥土。队员们赶紧扶起老人，经初步检查，发现由于长时间浸泡在田地里，老人的手脚已经起皱，身体虚弱不堪。两名队员毫不犹豫地抬起满身淤泥的老人，沿着泥泞的田埂路前拉后推小心翼翼地将他送回到家属身边。

老人姓陈，患有阿尔茨海默症。老人于当日下午出走，被找到时已失联11小时，救援队员调取了上百个监控，寻找4个多小时终于将其找到。

在此，救援人员提醒，如果家中有高龄老人，一定要加强照顾看管，切勿让老人独自出门，最好能让老人随身携带身份信息及家属联系电话以免发生意外。

台州S1线开启国庆“护航”模式

本报讯（记者辛雨吟 通讯员金羿廷）国庆假期，不少市民会选择乘坐台州市域铁路S1线出行。记者了解到，台州S1线针对节假日客流高峰，提前出台专项运输方案，合理制订了列车运行计划。

9月27日，万昌路站内已悬挂好红旗、特色祝福美陈等物件，迎国庆的氛围浓厚。据车站相关负责人介绍，今年客运量累计约912万人次，日均客运量约3.5万人次，运营生产平稳可控，预计国庆假期日均客运量可超过4万人次。“结合去年国庆假期客流情况，我们计划上线列车20+2列，行车间隔高峰期调整为5分30秒一班，平峰期为9分10秒，充分保障乘客出行需求。”台州畅行轨道万昌路站站长张鑫说。

对于假期将会出现的大客流情况或突发事件，台州S1线均提前做了准备。例如，九龙

大道是毗邻大型商场的大客车站，台州S1线提前与商场工作人员联系，通过车站增加了值守保障人员，在车站的出入口、通道处、购票处、闸机口等重要点位，为乘客提供行李搬运、购票指引等服务，确保高峰期间乘客安全、有序乘车。

此外，记者在车站内注意到，工作人员正在张贴印有“会合点”字样的蓝色标识。车站相关负责人告诉记者，由于车站空间大、假期客流量增加，从不同方向前来的乘客在会合时容易迷路，台州S1线根据实际情况，在台州火车站、学院路、温岭火车、九龙大道、万昌路5个站厅的醒目位置增设标识，帮助走散、相约的乘客快速会合，解决他们在复杂、陌生环境中定位难的问题，提高乘客出行效率，优化出行体验。

“特别礼物”跨越近5000公里 新疆学子收到来自温岭的祝福

本报讯（记者张璐祎）“感谢温中实验学校的老师和同学们，我们收到器材了，谢谢！”日前，来自温中实验学校的国庆“特别礼物”跨越近5000公里，到达新疆生产建设兵团第一师一团中学，当地学生感受到了美好的节日祝福。

当天，新疆生产建设兵团第一师一团中学的学生们收到了2套大型教师演示器材、100多套学生实验器材套装、150多套项目活动器材包，以及温岭孩子们手绘的贺卡。科学课堂上，他们在器材的陪伴下，开启了一场奇妙之旅。“器材很好，种类很齐全，我很喜欢。”新疆学生王佳慧兴奋地说。

这批实验器材是一套七年級教辅用具，里面有凸透镜、天平等各种工具，可以帮助孩

子们更好地学习科学。据温中实验学校一位老师介绍，今年，该校教师童颖霞远赴新疆进行援疆教学，期间，她发现当地学校实验器材相对欠缺。为了改善这一状况，温中实验学校迅速发起一场爱心捐赠活动，得到了各班学生的积极响应。

为了表达对新疆学子的关心和祝福，同学们还贴心地制作了各式各样的贺卡同器材一起寄出。这些卡片上，有的写着对新疆小伙伴的祝福，有的画上了美丽的风景，有的则介绍了自己的学习生活情况。“浙江温岭的同学们，也祝你们国庆节快乐！”为了表达对温岭小伙伴的感谢，新疆生产建设兵团第一师一团中学的学子们也贴心制作了国庆贺卡作为回礼。

一老一小 传承红色基因



在国庆节即将到来之际，9月28日，城北街道党建办、武装部、团工委、妇联组织开展“一老一小 传承红色基因”活动，带领少先队员们来到黄茅山剿匪旧址，听老党员讲解解放军剿匪故事，让孩子们铭记历史，懂得珍惜来之不易的生活，在忆苦思甜中厚植爱党爱国情怀。

记者 叶琳 通讯员 梁伟伟

爱心驰援帮扶 助力乡村振兴

业发展、项目建设、招商引资、人才交流、消费扶贫等方面，持续对该县进行对口帮扶。

“今年夏天，黄平县遭遇大暴雨导致洪涝灾害。利欧集团得知消息后，与我行进行协商，共同议定捐赠这批爱心物资，作为黄平县的防汛备用物资，帮助当地后续开展防灾减灾等相关工作。”温岭农行相关负责人表示，接下来，他们还将持续深化合作，进一步为助力黄平县经济社会高质量发展贡献力量。

本报讯（记者江琳 通讯员程蕴）近日，中国农业银行温岭市支行携手利欧集团股份有限公司，举行助力贵州黄平乡村振兴捐赠仪式。当天，经仓库清点、包装装车等环节后，一辆载有价值10余万元水泵的大货车从利欧东部新区厂区驶出，爱心驰援千里之外的黄平县。

贵州省黄平县是农行浙江省分行乡村振兴定点帮扶县。自2019年结对以来，农行充分发挥金融优势，通过“信贷+非信贷”双轮驱动模式，在产

★遗失启事★

朱沛雄遗失中华人民共和国渔业船舶国籍证书、中华人民共和国渔业船舶所有权登记证书各一本，编号：（浙岭）船登（籍）（2023）HY-200066号、（浙岭）船登（权）（2023）HY-200035号，船名：浙岭渔21905船，声明作废。

★注销公告★

温岭市模型协会经会员大会表决通过，决定注销，清算组已成立，望债权人接到通知之日起三十日内，未接到通知的自本公告日起四十五日内，向清算组申报债权。清算组电话：13858666025。

温岭市模型协会
2024年9月28日

破解行政审批 提速障碍
助力经济高质量发展